

Referat

Dato: lørdag d. 01.06.2024
Tidspunkt: kl. 15:00 til 17:00
Sted: Hjortevej 10, 4733 Tappernøje

Deltagere:

Karin Hultfeldt, Britta Olsen, Jesper Olsen, Steen Hansen, Peter Nielsen

Afbud: Bjarne

Dagsorden:

Ombord App: Status Videre forløb

Steen har fået foretaget mange rettelser til ombord app'en og databasen bliver slettet og oprettet på ny.

Med de nye tiltag mener vi at App'en er god nok. Steen har kontakt til Olliver fra Zeaeye, som sender en kontrakt.

Oplæg til medlemmer om opstart af ombord app. Ombord cafe kan først afholdes efter sommerferien.

Ansvarlig Britta og Steen

Opdatering af velkomstfolder:

Opdatering af velkomstfolderen, med info om den nye situation i jolleudvalget.

Ansvarlig Britta

Udlevering af klubstandere:

Asger sørger for fremover at udlevere til medlemmerne.

Skal fremgå af hjemmesiden

Ansvarlig: Peter

Hjemmesiden:

Hjemmesiden skal gøres mere levende og opdateres på de sider man ser først og der skal oprettes en arkivfunktion.

Opdatering af taksblad til 2024 og opdatering af sejlerekole med nye instruktører og ny skolebåd

Ansvarlig: Peter

Mentorordning:

Der skal oprettes info om mentorordningen på hjemmesiden.

Ansvarlig: Karin og Peter

Plan for kommende udgivelser af Nyhedsbreve:

Nyhedsbreve sendes ud 4 gange årligt. Alle udvalg kontaktes for indlæg og nyheder til næste udgivelse i juni.

Ansvarlig Jesper

PSK Kommunikationsudvalg



QR-kode til forsikringsoplysninger på fartøjer:

Der skal oprettes en mappe hvor vores hjemmeside bliver hostet og oprettelse af koder.

Ansvarlig Steen

Eventuelt:

Kontakt til havnerådet med events og begivenheder til den fælles kalender, for at få sejlklubben mere frem i lyset.

Ansvarlig Peter

Næste møde:

Intet aftalt

Ansvarlig Udvalget